

必有近忧

球员家长抛出重磅炸弹 俱乐部不但不发全工资 还威胁要解约闹事球员

“发(工资)没发,这是个问题。”昨天下午,有有俱乐部总经理肖旭表示目前还没有接到斯威特集团发放球员工资的通知,至于是否能够付清18个月工资,肖旭更是讳莫如深。而球员们的回应是:“不知道,我只是在快报上看到今明两天发钱的消息。”一位球员说道。而昨晨,有有一位球员家长给记者发来短信,短信的内容犹如重磅炸弹,“所欠17-18个月工资仅能给2-5成,解除合同确有此事。”

现在,有有“欠薪门”已经演变成了一个扑朔迷离的谜团,大有愈演愈烈之势。

发不发? 俱乐部三缄其口

昨天下午3点多,记者在有有训练基地采访了有有俱乐部总经理肖旭。被问及拖欠员工的工资是否已经发放时,肖旭出言颇为谨慎,“之前我们得到集团的通知是今明两天发钱,但是今天到目前为止我还没有接到发钱的通知。”肖旭说。此前有消息称,有有俱乐部不能一次性付清拖欠的18个月工资,对此肖旭并未作出回应,只是以“没接到通知”一句带过。此外,被问及球员们是否都知晓这两天发工资一事,肖旭停顿了几秒,淡淡地说道,“有的球员知道,有的球员不知道。”

此前肖旭曾宣称,俱乐部和罢训球员解约一事是子虚乌有。而昨天有球员家长向记者透露“解约协议”确实存在,为此记者再次向肖旭求证,他依然坚称不存在“解约协议”。昨晚7点多,记者多次拨打了肖旭的电话,但是他的手机始终处于无人接听的状态。俱乐部到底有没有发钱?从俱乐部的方面我们没有得到肯定的声音。

可能发! 市足协在等消息

为了解俱乐部到底有没有发放工资,昨日快报记者采访了南京市足协秘书长牛勇。牛勇向记者透露,昨天上午,南京市足球管理中心和有有俱乐部开了会,会议的重点就是关于拖欠员工的工资和奖金发放的问题。

“上午开会时,俱乐部承诺今天会把钱发到球员手上。我嘱咐俱乐部如果发了工资,就给我一个确切的消息,不过到目前为止我也没有收到俱乐部的消息。”牛勇告诉记者。那么,拖欠员工的18个月工资能否一次性全部结清呢?牛勇回答说,“据俱乐部说要发齐18个月的工资可能还差一些,而且每个人拿到的可能不一样,比如说有的人可能拿到80%,有的人可能拿到70%,也有球员拿到的更少点。”

发没发? 众球员不愿回应

昨天在有有基地,记者开门见山地问道,“工资你们拿到手了吗?”对于这个问题,有些球员选择了沉默,而有些球员也只是回答了只言片语。“不知道,网上和报纸上不都说了嘛,说是今明两天发。”一位球员小声地对记者说。

而被问及俱乐部是否能付清拖欠的工资时,球员们都不愿正面回应。“不知道。”这是记者听到最多的回答。被问到是否存在传说中的“解约协议”,球员们都选择了沉默。昨晚,记者再次拨通一些球员的手机时,他们的手机已经处于关机状态。



洗好的衣服除了挂树上,只能放在宿舍门前的花圃上晒干(上图),基地大门上不仅锈迹斑斑,竟然还有蜘蛛网(下图),有有的训练条件让人心寒。
见习记者 唐浩杰 摄



家长抛猛料: 讨薪的球员要被清洗

昨天凌晨,记者的手机上收到两条称得上猛料的短信,一位球员家长把他知道的秘密都告诉了快报记者。

为什么选择快报?球员家长说:“在有有欠薪的事情上,快报的报道不但版面多,有深度,最重要的是客观。”短信内容是:“所欠17-18个月工资仅能给2-5成,解除合同确有此事。”

事实上,上周日这位球员家长就找到了快报记者,不过当时他一副欲言又止的状态。“再看看情况吧,看看俱乐部的诚意,如果他们没有诚意,我们会把真相告诉快报记者的。”当时这位球员家长说。

当得知俱乐部仅仅会发2-5成的员工工资时,这位家长愤怒了,“有有瞒天过海,欺骗

大众,我不得不把知道的真相告诉快报了。”这位家长说,他知道的真相是,在0:10负于广州恒大之后,俱乐部确实要求把10名不愿意参赛的球员清除出队,“这事情千真万确,球员讨薪要被清洗,而俱乐部只愿意付2-5成的工资,这个俱乐部一点诚意都没有。”这位家长愤怒地说。

独家探营!

快报记者探访有有基地
洗净的衣服挂树上晒干
去训练腿会被杂草划伤

宿舍外墙沾满灰尘、训练场地凹凸不平……昨天,快报记者驱车来到溧水乌山基地,有有训练环境之差让人心寒。

戒备森严 基地破旧不堪

记者到了乌山训练基地门口,引起了看门大爷的注意,当记者表明身份和来意后,看门大爷一边微笑,一边摇手,不让我们进去,“我刚来不久,什么情况都不了解,你们不要问我。”原来,先前的看门大爷不在,眼前的这位是新来的。

无奈,记者拨通了有有俱乐部总经理肖旭的电话,向其表明来意:简单参观有有的训练,顺便看一下球队的训练条件和环境。肖旭回答暂时不太方便,需要向上级请示,让我们稍等。10分钟后,肖旭告诉记者:“现在还不方便进去,因为球员们还在休息,但4点半球队训练时,你们可以进去拍照,但最好不要采访。”

记者就这样被挡在基地大门之外,透过锈迹斑斑的铁闸门往里望去,基地内的地面很不平整,三层的球员宿舍外墙沾满灰尘,球员们洗净的训练服就直接搭在宿舍外的小树上晒干。

记者想走近观察,被看门大爷一口回绝,只好绕着被杂草覆盖的围墙走了半圈,却发现看门大爷一直跟着我们,十分警觉。

训练轻松 球员有说有笑

下午4点半,在等待了一个半小时以后,记者终于得到“放行”,在进门时还被门卫告知,“直接去训练场,结束后沿原路返回,不要乱跑,也不要到球员的生活区。”

相熟的球员和记者主动打了招呼,就直接跑进训练场。我们来到场地,发现场地边杂草丛生,最高处有半人高,场内草皮长得极不均匀,一片草密,一片草秃,且凹凸不平。怪不得之前会有球员抱怨训练时容易崴脚,进出训练场时,腿经常被杂草划破皮。

有有的训练在主帅徐翼宁的带领下,有条不紊地进行。记者粗略数了下,参加训练的球员超过30人,身着“能发”的门将赵洋也身在其中。训练场内,氛围异常轻松,欢声笑语不断。主帅徐翼宁对球队的现状非常满意:“球员们在训练中表现得很轻松,对备战下一场比赛很有帮助。我们的下一个对手(成都)可是志在冲超,但我们会全力以赴的。”

在艰苦的环境下,球员们仍能在训练中如此轻松,丝毫没有受场外因素的影响,也许,只有足球能够在这场风波中,给他们带来欢乐和平静。

看门大爷 期待拿到欠薪

在训练过程中,记者多次试图与球员交流,当问及欠薪是否还清、还薪具体办法等敏感问题时,球员们都选择避而不答,有的更是回答“所有的东西在网上不都有吗,其他的我们都不知道。”

走出训练基地时,记者碰到了另一位看门大爷,他告诉记者自己就是报纸上“被欠薪”的人。“今年工资是800元每月,去年是600元,一共六千多……”到目前为止,大爷被拖欠的工资是去年1个月加上今年的快7个月工资,一共是6200元。大爷最近一直关注快报对有有的报道,知道俱乐部将在最近补发欠薪,十分高兴。“球员们欠了这么多都能发了,我这点应该很快就能发了。”对于很快就能到手的欠薪,大爷充满期待。本版撰稿 快报记者 沈忱
见习记者 韩飞周游 唐浩杰